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Tpn KARUX AHAYEHNAX TepeMeRnOll HMEeT CMBICH BLIpa-
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r—-4
Cokparure apobe:
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240'6‘ 3) ——
1) =t 16257 2m-4'
16x - 101y 4)__” a?
o — -10a+25
Buinoasnre suaRTANNE:
x 8 5-12x, m' .
H e ' 8) -9 m+3’
_5, 14p°
z)a'+4a a' - Tp+3"
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A3yl z)zb'-b_ b-1
2y+2 2y 2" y-x el BP-bal’
Wanectno, b
a, 8a-b
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K2 B1
Bunoauwre acftormn:
567y 4
1)7L u;,,, ) © . @4ctety;
3b-8: 4t e.r-ao,x'-u
3)-—‘ i = 1 4) Yy 2
Vupoerure mupiokee:
22, a+7 32 _a=1), %
"a-2+8—lal7a¢n" z)(aﬂ a- 1] 1-a°
JloRasure ToMALcTNO:

BB (8B b\ Pk
P -8b+18 b-4) (2 =16 h-4) 4-b
R:m.mux‘+x—‘,—-65.mumuu-lmw-
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Pemmnrre ypasuenne:
1)311 x+l=o Y B a5
x-1 x-1 x+8 x¥45x
Bamumure B CTAHAAPTHOM BHAE UHCJIO:
1) 126 000; 2) 0,0085.
Ilpeacransre B BUAE CTENEHN C OCHOBAHMEN ¢ BEIPAIKERHE:
1) @' -a®; 2) a'? ;g3 3) (a®)2 - a*.
VYupoernre psipamenne 0,8a''671¢ . 1,240,
Hafignre sHavenne BEIDAIKEHNHS:
Dateen p Tl

-3
IpeoGpasyiite Bripaxcenne (-%a“lf" - (6a°5*)? rax,
49T06ET OHO He COJIEPIKANO CTeneHell ¢ OTPHIATENLHEINME
MOKABATENAMN.
Barascamre:
1) (216 6%y - (362)7;

2 3-81!“ 273
) g-15 °

Pewmre rpaduyeckn ypasnenne % =x~T.

Tlopsiioxk amena @ pasen -5, a mopsjok wicaa b pasen 4.
Kaxnm mMosker GKITH NOPSAOK SHANEHHA BRIPATKCHHA:

1) ab; 2) 10a + b?
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IIpx KaKEX JHAYEHNAX NOPEMEHHOM MMEET CMLICA BLIDA-
REEne L ?

x+11
Coxparure npobn:
86177 g) Sc+15,
54a%1 ’ c*-25"
18mn - 2Tm _ ¥ —14x + 49
2 9mn ' 8 49 -3
Brnonanre spanrapne:
bxr-6_ 4-9x c? &,
DT T6x? o ¢ 3) T_16 c+4’
_8, _ 182
2)b’o7b b’ 4 3y By+1°
VnpocriTe BuparkeRne;
n y+6 _y+2 5 z )Gb'4486 36
! b+ 64

dy+8 4y-8 4 b —-4b+16"

Mamecrso, uTO i‘—y=10. Haiijure snavenne snipa-
JOHMA: ¥

= 2)7"‘_'”,
= = z’ 4r 2%-1
Tlocrpoitre rpadwk dyarumn y = a2 s Tl
K2 B2
Brmomyure geftcrmn:
DL (G
Ba+Bb 66 2 -49 Bx+35
L Jab e VY&-u'5o8
YOpocrare saipaiseunne:
1 Ba  a+B B4 2 a+4 _a-4 484
a-8 6-2¢ uml a-4 a+d IG-
Jlomm
a' \_ba-a*
a&b ;‘lmv a¢6 T a+s

HasecTHo, wro J’+;¥-50.Ihlnnuume-um

HUR X—l.
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Pewnre ypannenue:

4x+8 x-4 x 16
Do %  Wrgrateee
BanMmmTe B CTAHAAPTHOM BHAE HHCAO:
1) 245 000; 2) 0,0019.
IpeacrashTe B BUAC CTENEHH ¢ OCHOBAHUEM @ BHIPANKEHME:
1) a? a5 2)at:a%; 3) (a®)* -a's.
Vipocrure supasenne 0,22%5710 . 1,7a-5h'2,
Hainre sua;leuue BAIPANKEHI:
1 e-*+(§]; 2) 8 34.
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Tpeobpaayitte BMpaxeHHe [-sa"b") (8a%b'%)? rax,

9T00K! OHO He COREPIKANO CTeNEeHeN € OTPHUATEAbHBIMN
HOXABATEAMM,
Brrawcanre:

1) (27 ~3~‘)‘ '(9")_.; 2) (‘“) -B? ]

167

Pemmrre rpagiveckn ypassenne ; =5-x

Mopagok uncxa x pasen -3, & nopagox umucaa y pasen 2.
Kaxam moxer G5ITh DOPAAOK 3HANEHHS HBIDUSHOHHS !
1) ay; 2) 100x + y?



3

K4 B1

Haitaure nmepecevenme u ofneunenne Muoxecrs A u B,
rae A — MuOMmecTso geanrenedl wucna 18, B — muoxxect-
BO slenrenedt uncaa 24.

Haitgure anagenne BupasKenus:

1) o.s,/woo-% 36; 3) 67 2%;

2) J0.25-81; A)JE-JE-%“:.’;.
Pemmre ne:

1) 22=2; 3) Jr=4;

2) 2% = -16; 4) Jx =-9.

Vapoctute BeIpaskenne:

3) (35-2)%
4) (243 +3/5)(2J3 - 3J5).

1) 72 - 38 + 4J18;
2) (Va0 - V40) - J10;

Cpasaure yucsaa:

1) 7V2 u 6J3; 2)6\/%-4@.
Coxparure apobis:

Ja+71, 33-/33 a-2v8a+3
Nigca® Mg W gmg
OcsoGopnTecs 0T HPPANMOHANBHOCTH B SHAMEHATEIE
apobu:

3 10
1) —==; 2 5
) 206 ) Fi-2

Busecure MHOMIETEND HA-NIO/ SHAKA KOPHS:
1) J6b2, e b < 0; 3) J=a5;
2) 12a'; 4) J=a"b®, ecom b > 0.

VupocTire snipaskenie J(18 -101)* - J(JI—OT- 11)%,

4) 32 -28x+9=0;

2) 5x* +9x =0, 5) 2x* -8x+11=0;

3) ¥ +x-42=0; 6) 162% ~8x+1=0.

Cocraspre mpmse@HHOe KBANPATHOE YPABHEHHE, CYMMAa
KopHeit xoroporo passa -10, a npoussegenne — uncay 8.
Juaroxans npasMoyroasamka an 8 o Goasime oxwoit ma
ero cTopos ¥ Ha 4 cM Goaswe ppyroii. Haire croposnt
NPAMOYIOILHHKA.

Hucno -3 asnsercs xopuem ypassenmua 2x° +Tx+c=0.
Haitgure saavenne ¢ ¥ BTOpoOft KOPEHL YPABHEHHS.

Ilpu xakom spavenny 4 ypasuensue 3x* - 6x +a =0 nume-
€T eINHCTBeHHLIN Kopeus?

HasectHO, 9TO X, M X, — KOPHH ypasHenns 22 4+12v +
+6 =0. He pemas ypasuenns, uafignre snavenye snipa-
menna x{ + 213,

Pemmure ypassenue;
1) 722 -21=0;

Pasnosure Ba MHOMHTEIN KBagpaTHL TPEX LIEH:
1) 2% +10x - 24;

2) 3x*-11r+6,

Pemmure ypassenue:

1) x* - 242 25 =0; g) X4bx_ 8
x-1 x-1
Coxparure apobs ;la%
Pemnte ypasnenue:
6 3 x-12 -0

x*-386 x‘-ﬁx+x’+6.t
Maccaxnpexuit noeas UpoXoAWT paccrosHwe, pasmoe
120 xw, Ha 1 u OGeicrpee, wem ropapumit. Haligure cxo-
POCTE KAMAOT0 NOE3AN, €CIH CKOPOCTE TOBADHOrO Ioeaga
ua 20 KM/9 MeHbLIe TH

d

WPCKOTO.
Mocrpoiire rpadimi dynkumn y:M
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K4 B2
Hailignre nepecevenne u obbeannenne Muoxects A w B,
rae A — MEOMecTBO fenwrenelt uncaa 12, B — muHOmecT-
B0 gennrenedt aucna 30.

Hafigure snavenite spIpasenns:

1) 0,3V800 - 1/64; 3) V8.2

2) J0,64-49; 4)J4—0‘J1—o-{?.
Pemire ypasaenne:

1) 2 =5; ) Vx=9

2) 2 = —4; 4) Jx =9

VopoeTnTe BREIpaNeHMe:

3) (247 +8)%;
4) (7V2 - 343) (742 + 33).

1) 8Y3 - 5J12 + 475;
2) (V20 +/80) - V5;

Cpasanre ynosa:

1) 443 u 3/8; zn,ﬁ?-%ﬁs.

Coxparure xpols:

1) a-64 2) Jl_l-ll_ 3) a-5 :
Ja-8' VT a+2J6a +5

OcBo6oguTech OT MPPANMOHANLHOCTH B SHAMEHATENE
Apobu:
Dot B,
2 i3-3
BoiecuTe MEOEHTENS B3 TI0J SHAKA KOPHA:
1) V112?, ecxm a < 0; 3) V=a';
2) V18a%; 4) J=a"%%, ecn a > 0.

Viupocrire sEpaxerne \[(9 —V43) + /(6 - J43)".

4) Tx* -22x +3=0;

2) 322 +Bbx=0; 5) Tx* -6x+2=0;
3)2*-bx-24=0; 6) 4x? +12x+9=0.
CocrasbTe NpuBefEHHOEe KBAAPATHOE yDaBHeHHE, CyMMa
KopHedt xoToporo pasua 6, a nponsseserme — wneay 4.
Hduarorans npaMoyroasHuka Ha 6 oM Goasiue ogHOR Mg
cTopos ¥ Ha 3 cx Gosnsize apyroit. Haftnirre cropossr npa-
MOYTONBHHKA.

Yucno 4 snaserca xopuem ypasnenmus 312 +br+4=0.
Haiigure snavenne b # BTOPOit KOPeHs YPABHEHHA.

Tpx kaxoM 3savenun a ypasuenne 23% —8x +a =0 ume-
T eMHCTBeHHbI KOopeHsT

Hasecrno, uro X, m X, — Kopum ypassemus x? +10x -
—4 =0. He pemas ypasgeHus, EaignTe sHAYEHHE BBIpa-
MeHHs ] + X3,

Pemure ypasmenne:
1) 4x* -20=0;

PapnoyxnTe HA MEOMKETENN KBAXPATHN TPEXUAeH:

1) 2? —4x-32; 2) 4x* -15x+ 9.
Pemure ypasrerue:
1) x4 - 352 - 36 = 0; gy X-Tx _ 18
x+2 x+2
42 +a-3

Coxparnre apobs F-1
Pemure ypannenne:
10, x-20 _ 5 _,
=100 +?+10x 2 -10x
Meppuilt apTOMOOMIL MPOE3MAET PACCTOSHME, DABHOE
300 xm, ua 1 u Guicrpee, wem sropoit. Haiizure cxopocts
RAMJION0 asromolnn, ecan p 0 A 0
ng Ba 10 xn /4 GoabIne CKOPOCTH ETOPOIO,
2 -
IMocrpoiire rpaguk Gyukuwun y = 2 +3x-16

x-3

Th P
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35mn®

Coxparure gpobn pym=

TIpencTaBLTe B BHAE CTENEHN ¢ OCHOBAHMEM 7! BLIPANCEHNR
(%) . m,
Vopocrure snpamenne V64a - %Jm
TIpy Raxmx SHAYEHHAX NEPEMEHHON MMEeT CMBICT BLIpa-
xr~-8
3x% -10x +3 .
Jloxasure TOMALCTRO!
( a a-8 ) a~-20 a

Jedane

@ -2 a-10a+25) (a-57 a+5
Mepsuit pabowiil marorosna 120 peranedi, a sropoit —
144 peranu. IMepssiit paGoumit xarorapamsan ua 4 aerany
B uac Sonsure, wesm sTopoit, m paboran ua 3 ¥ MeHEsInE BTO-
poro. Cxoxsro feraseit marorasnusax 3a 1 9 kancasiit pa-
Goweit?

Jx,ecan0 < x <4,
Hocypoiire rpadue dymemm y = { o

;.emx>4.
Hoxaxnare, 4T0 npi 2060M SHAYENNW » ypABHeHHe
x* 4 pr+p-4=0 umeer 1Ba KOPHS.

7.

PRTIETR Aprh el

IIpeacraspre B BHAC CTENEHN ¢ OCHOBAHNEM 7 BhIpANCHTE

(n3)* = s,

Vupocrure suipaxcenne 165 - 0,51/885.

Ilpx xaxuX SHANCHMAX NEPEMEHHON WMeeT CMBICK BhIpa-
x+7

G 27a%5*

meane-———-u'_x_s
Jlorasnre TOMACCTEO:

b _b+6 ) b+12 _ 2

b -8h+16 K -16) b*-16 b-4"

Tlepeuit macoe sanoamna nogol Gacceltn obnémonm 360 wu?,
a 3Topoit — ofsémom 480 v, Tlepawiit Hacoc nepexavsan
#a 10 m* pogut 5 wac mMewsie, wem sropoft, m padoran ma
2 u Honnme Broporo. Kaxoift o6sém BoaAM nepexauusasn 3a
1 w gaskamiit HAcoc?

Jreeme 0sx<1,

Moerpoitre rpadpur Gyrrmms y={r’ e

Moxaxxure, uro IpH m0bOM SHAYEHMH P YpaBHEHHE
2% - px +2p* +1 =0 e umeer xopreil.



